

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Филиал Владимир- Гуськовский

В. Г. Гусь-Хрустальный
— НАДЕЖНЫЙ И
ПЕРСПЕКТИВНЫЙ,

К ВАШИМ УСЛУГАМ.

Гусь-Хрустальный филиал «Владимир-Гуськовский» обслуживает 480 предпринимателей и организаций всех форм собственности. Его клиентом может быть каждый, желающий хранить личные сбережения в нашем банке. Банк создан на основе государственного, что гарантирует его стабильность, надежность, квалифицированное обслуживание. В отличие от других банков мы делаем большие возможности в привлечении ресурсов и предоставлении кредитов. Это одна из наших главных особенностей обслуживания своих клиентов.

Предлагаемый вам услуги: расчетно-кассовое обслуживание;

— краткосрочное и долгосрочное кредитование;

— финансирование капитальных вложений;

— хранение депозитных вкладов с выплатой процентов по договору;

— купля-продажа валютной и бумажной валюты, Вексель валютных счетов и осуществление международных расчетов;

— прием вкладов от населения.

С 1 января текущего года процентные ставки по средним вкладам граждан с первого года хранения сбережений установлены в размере 30 процентов годовых, по вкладам до востребования — 50 процентов годовых, по депозитным вкладам на детей — 65 процентов годовых. Выплата процентов по вкладам осуществляется ежеквартально (на основании закона России не предусмотрена налог с граждан на доходы от личных вкладов и банков). Все вклады граждан на 100 процентов обеспечены сформированными страховыми фондами, который хранится в Центральном Банке России, обеспечиваемого полицией государственного страхования в соответствии с законодательными актами. Обратиться в наш банк!

Адрес: ул. Дробыловская, 3-6, 2 этаж, телефоны: 2-45-93, 2-1776. Режим работы: с 9.00 до 12.30, кроме субботы и воскресенья. 1-2

В ответ на «открытое письмо»

Уважаемые избиратели! В мае, когда проходил VII Съезд народных депутатов, мы с Андроповым И. И. подписали газету «Гусевские вести», в которой было опубликовано короткое письмо избирателей к народным депутатам России по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 603 В. Долгову и по Владимирскому национально-территориальному избирательному округу № 29 И. И. Андропову. Письмо было подписано товарищами Р. Кокашовой, Ф. Рукиной, А. Богдановым, С. Поляничкиной, М. Пироговой, И. Белозеровой, И. Азаровым, А. Машлыковым, А. Богдановым, И. Коробовым, А. Богдановым.

Мы очень благодарны Вам за все то, что Вы изложили в своем ответе, особенно за то, что Вы назвали, что Вам мыслями, советами, высказанными в наш адрес, очень помогли нам в выборе тех решений, которые принимались и обосудались на VII Съезде народных депутатов.

С учетом рекомендаций Верховного Совета в повестку дня Съезда были включены основные вопросы: «О ходе экономических реформ»; «О развитии законодательной (судостроительной и Конституционной) системы»; «О федерализации»; «О формировании информации о работе инд-пред-проектной комиссии»; «О состоянии дел в регионах»; «О состоянии дел в промышленности»; «О состоянии дел в сельском хозяйстве»; «О состоянии дел в строительстве»; «О состоянии дел в науке»; «О состоянии дел в культуре»; «О состоянии дел в образовании»; «О состоянии дел в здравоохранении»; «О состоянии дел в жилищно-коммунальном хозяйстве»; «О состоянии дел в культуре»; «О состоянии дел в образовании»; «О состоянии дел в здравоохранении»; «О состоянии дел в жилищно-коммунальном хозяйстве».

На VII Съезде большинство депутатов дали оценку правительству, которое своим реформам доверил народ до избрания Съезда народных депутатов. Мы считаем, что народ не обманулся, не оценивший их следует.

Хуав то, вместе с правительством некоторые депутаты кормят народ отрезной порцией обмана, злот, эффект от работы будет, если быстрее газету «Гусевские вести», в прохоти демонополизации, и приватизации.

Восхищение частинца — для дождя: часть при рыночной экономике идет в лесу, кусту инфляции. Да и наши оперативно-частные «машины и производств» — тому подтверждение. Они развалили безобразие, нам хочется сказать: «Ладно! Обстоят заручившись клиентурой и доморощенных чиновников, которые попутно в Америке и в других странах землю, приобретаю раскопанные автомобили, строят шпалеры, выливы. Не на заработную плату же мы это делаем?». Что же мы хотим в 1993 году? Да, кажется, ничего хорошего. Для того, чтобы наладить работу системы, нужна власть. Чтобы власть была действительно властью, она должна пользоваться уважением. Но по главе власти остались те же люди, большинство из которых не пользуются уважением. Люди перестали верить правым, правды, которые оплошались годову на верность и прочей словесной трескотине. Люди хотят, чтобы власть была действительно властью, а не только декларативной. Мы предлагаем изменить конституцию, обеспечить и на деле создавать условия для достояния и жаркой жизни людей.

Пона же Президент в своей обычной манере доводит ситуацию до кипения, надеясь внутренне выжить в последний момент, чтобы решение и сыграть на выигрыш.

Уважаемые избиратели! Мы с Андроповым И. И. подписали газету «Гусевские вести», в которой было опубликовано короткое письмо избирателей к народным депутатам России по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 603 В. Долгову и по Владимирскому национально-территориальному избирательному округу № 29 И. И. Андропову. Письмо было подписано товарищами Р. Кокашовой, Ф. Рукиной, А. Богдановым, С. Поляничкиной, М. Пироговой, И. Белозеровой, И. Азаровым, А. Машлыковым, А. Богдановым, И. Коробовым, А. Богдановым.

Мы очень благодарны Вам за все то, что Вы изложили в своем ответе, особенно за то, что Вы назвали, что Вам мыслями, советами, высказанными в наш адрес, очень помогли нам в выборе тех решений, которые принимались и обосудались на VII Съезде народных депутатов.

С учетом рекомендаций Верховного Совета в повестку дня Съезда были включены основные вопросы: «О ходе экономических реформ»; «О развитии законодательной (судостроительной и Конституционной) системы»; «О федерализации»; «О формировании информации о работе инд-пред-проектной комиссии»; «О состоянии дел в регионах»; «О состоянии дел в промышленности»; «О состоянии дел в сельском хозяйстве»; «О состоянии дел в строительстве»; «О состоянии дел в науке»; «О состоянии дел в культуре»; «О состоянии дел в образовании»; «О состоянии дел в здравоохранении»; «О состоянии дел в жилищно-коммунальном хозяйстве»; «О состоянии дел в культуре»; «О состоянии дел в образовании»; «О состоянии дел в здравоохранении»; «О состоянии дел в жилищно-коммунальном хозяйстве».

На VII Съезде большинство депутатов дали оценку правительству, которое своим реформам доверил народ до избрания Съезда народных депутатов. Мы считаем, что народ не обманулся, не оценивший их следует.

Хуав то, вместе с правительством некоторые депутаты кормят народ отрезной порцией обмана, злот, эффект от работы будет, если быстрее газету «Гусевские вести», в прохоти демонополизации, и приватизации.

Восхищение частинца — для дождя: часть при рыночной экономике идет в лесу, кусту инфляции. Да и наши оперативно-частные «машины и производств» — тому подтверждение. Они развалили безобразие, нам хочется сказать: «Ладно! Обстоят заручившись клиентурой и доморощенных чиновников, которые попутно в Америке и в других странах землю, приобретаю раскопанные автомобили, строят шпалеры, выливы. Не на заработную плату же мы это делаем?». Что же мы хотим в 1993 году? Да, кажется, ничего хорошего. Для того, чтобы наладить работу системы, нужна власть. Чтобы власть была действительно властью, она должна пользоваться уважением. Но по главе власти остались те же люди, большинство из которых не пользуются уважением. Люди перестали верить правым, правды, которые оплошались годову на верность и прочей словесной трескотине. Люди хотят, чтобы власть была действительно властью, а не только декларативной. Мы предлагаем изменить конституцию, обеспечить и на деле создавать условия для достояния и жаркой жизни людей.

Пона же Президент в своей обычной манере доводит ситуацию до кипения, надеясь внутренне выжить в последний момент, чтобы решение и сыграть на выигрыш.

Встреча с депутатом

Выполнил поручение VII Съезда народных депутатов, 22 января в Доме культуры посетил состоялось встреча народного депутата Российской Федерации 303 избирательного округа Владимира Васильевича Долгова с избирателями.

Собрание открыла и вела председатель пососновия Совета Нина Васильевна Федотова.

Народный депутат В. В. Долгов в своем выступлении рассказывал о ходе работы VII съезда народных депутатов, о работе Верховного Совета, некоторых членах правительства и Президента страны В. Б. Ельцина.

Затем он подробно осветил свою деятельность по выполнению поручения избирателей, названных на предвыборных списках, в том числе и ввиду, которые приняты по просьбе избирателей.

После выступления депутат подробно ответил на многочисленные вопросы участников встречи.

На собрании присутствовали и также отвечали на вопросы, касающиеся деятельности района, председателем районного Совета И. А. Панфилов и глава администрации района Н. И. Грушко.

Л. ИСТВАННА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

21.01.93
№ 12

О СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПЕНСИОНЕРОВ И ИНВАЛИДОВ

В целях социальной поддержки малоимущих пенсионеров и инвалидов постановлено:

1. Произвести в феврале-марте 7. доплатить к пенсиям, размер которых ниже 3,5 тыс. руб., и довести их до 3,5 тыс. руб., а также соответствующим образом индексировать пенсии.
2. Произвести пенсионерам и инвалидам I и II групп — до 3,5 тыс. руб., — получателем социальной помощи лицам, нуждающимся в помощи.

Размер доплат не может быть ниже 50 рублей.

2. Осуществить выплаты компенсации инвалидам, владельцам мотоциклов или автомобилей, полученные бесплатно приобретенные на льготных условиях на медицинские показания, в размере 600 руб., при наличии мотоциклов, 1000 руб. — автомобилей.

3. Осуществить выплаты компенсации лицам, нуждающимся в помощи.

4. Выплатить, предусмотренные п. 1 и 2, проиндексировать средства, Владимирской области пенсионного фонда Российской Федерации, пунктом 3 — областного фонда социальной поддержки населения.

5. Постановление администрации Владимирской области от 15.01.93 № 6 «О социальной поддержке малоимущих пенсионеров и инвалидов» отменить.

С. СОКОЛОВ
первый заместитель главы администрации.

В связи с тем, что близки приватизационных чеков получение Гусь-Хрустальным отделением Сбербанка РФ в необходимом количестве, городская комиссия по введению приватизационных чеков решила:

1. Отменить решение о продлении срока выдачи приватизационных чеков до марта 1993 года.

2. Прекратить выдачу приватизационных чеков с февраля 1993 года, если в этот период этого времени не будет введено.

В связи с ликвидацией АТКВ по типу АТП «Междуречье», просим терпеливо подождать до 9 часов вечера 3 февраля. Адрес: г. Гусь-Хрустальный, район Чарок технического отдела.

2-3

